

— Послушай, может в этот раз ты меня немного поласкаешь, перед ним? А то в прошлый раз мне было очень больно, потому что все было сухо. А он же особо не церемониться, пришел, положил на диван задрал, мне ноги и вошел. К тому же он у него такой большой — сказал Ольга, сидя с ногами на диване, колдуя лаками со своими прелестными ноготками на ногах.

— Ты, извини, Андрей может тебе это будет и не очень приятно услышать, но он у него реально большой, не в пример твоему, я даже боялась, что он в меня не войдет — Ольга даже не повернулась когда говаривала это, а только стала еще усерднее очищать растворителем ноготок на мизинце.

— То есть ты предлагаешь, чтобы я тебя поласкал, перед тем как этот мужлан придет и тебя трахнет, так? — И это ты так просто мне говоришь, сейчас? Моему возмущению просто нет предела, мало того, что тебя кто то трахает, ты мне рассказываешь, какой у него член офигительный, так и еще просишь меня перед этим поласкать, да? Ты, вообще сейчас, в своем уме? — Андрей, ходил по комнате, взад-вперед, явно не находя себе места.

— И убери ты такую довольную улыбку с лица, смотреть противно. Я думал, что это вообще все на одном разе и закончится!

— Во-первых, я сказала, большой, а не офигительный, не надо сейчас передергивать мои слова. А во-вторых, послушай, а не из-за тебя ли мне сейчас приходится под него ложиться? Может ты сам тогда своим родителям расскажешь, почему у нас до сих пор нет детей, а мне больше не придется густо краснеть, слушая их нескромные вопросы, а? — Ольга начала говорить все громче, наконец, отвлекшись от своих пальчиков, она явно начинала злиться от этого разговора.

— Может, это я каждый день говорю про детей, может это у меня в сперме нет ни капельки ничего нужного для этого, а? — Она начала повизгивать.

Давно я не видел ее такой

— По-моему, мы все это уже обсудили, а сейчас ты начинаешь меня упрекать в чем то? Как будто я для удовольствия ложусь под него, — Все ее было не остановить уже. Как в такой маленьком тельце может быть столько силы?

— Ладно, ладно успокойся. Перестань Ольга. Извини меня. Ну, просто я немного ревную, ты же понимаешь, мне жалко отдавать свою девочку под какого то мужика. Было бы странно, если бы я не ревновал, правильно? Ну, улыбнись, все хорошо — Андрей присел рядом, на краешек дивана, виновато улыбаясь — Я понимаю, что мы это делаем для нашей семьи. Мы же так мечтали о детях, чтобы они бегали по нашему уютному дому. Андрей поцеловал Ольгу, Но она ответила вяло.

Андрей попытался поцеловать ее в шею, затем в волосы, а затем стал опускаться ниже, пытаясь прижаться к ее животу.

«Мне бы только задрать ей платице, а там она уже не сможет отказаться».

И стал лизать ее между ног прямо через трусики и ночнушку

Ольга, решительно встала, сказала, нет, сказав, что ей еще надо приготовиться к приходу.

— Ты что собралась марафет для него наводить?

— А ты хочешь, чтобы я как лохушка выглядела, чтобы у него не стоял на меня? Как у тебя? — Все, теперь Ольга окончательно распахивалась — Иди отсюда, понял? Больше ко мне вообще

не подходит. Она ушла в свою комнату.

Андрей сел смотреть телевизор, там шел какой то непонятный футбол, и нудный комментатор пытался рассказать на сколько там интересные пережитии матча

Но Андрей думал сейчас только об Ольге, наверное столько о ней он не думал последние года два

«Интересно, а нас самом деле, ей нравится?»

«Сказала мне заходить вчера, и не смотреть что они там делали. Но вроде молчала. Я то знаю, как она иногда может быть громкой»

Через полчаса, Ольга позвала его из комнаты

— Андрееей, зайди ко мне, пожалуйста.

Он вошел, и обомлел. Ольга сидела в чулках, в новом белье, с распущенными волосами

«Какая все таки красотка у она у меня»

— ну как я тебе, нравлюсь? — она бесцеремонно расставила ножки, трусиков на ней не было.

— Очень — Андрей молча подошел и опустился на колени, по сути ему в первый раз за все время, она вот так просто позволила начать ласкать себя, его это жутко возбудило. Сколько раз он представлял эту картину. Поцеловал ее в губки, такие маленькие такие теплые.

«Мммм... боже, как же они хороши у нее, так бы и целовал их всю жизнь»

Затем поцеловал ее в бедра и провел язычком по киске.

— Ах-Ольга взяла его за волосы — он почувствовал как она раскрывается для него...

Он начал жадно вылизывать ее, жадно, жадно, как никогда... наконец то в первый раз он почувствовал, что его по настоящему хотят. Он брал ее маленькие, аккуратные губки в рот, посасывал их... причмокивал, ему хотелось взять ее всю, вылизывать ее, такую сладкую и уже мокрую.

Он все лизал и лизал ее, ему не хотелось останавливаться, член стоял колом, он уже подумывал о том, что сейчас он ее трахнет прямо здесь, как вдруг раздался звонок. Резкий, громкий.

Ольга моментально захлопнула свои ноги

Все она пришел, беги скорее к себе в комнату!

Это был как удар наотмашь, пощечина, звонче которой он не получал в жизни

В одну секунду его спустили с небес на землю.

От шока, Андрей даже не знал, что сказать, — ладно, — насупился он потом поговорим и молча ушел в комнату